
I. Megoldás. Rajzoljunk

AD

2
és

BC

2
sugarakkal AD és BC fölé köröket s húzzuk meg az EG átlót, mely a köröket

még M és N pontokban metszi.

Minthogy az átlók a négyzet szögeit felezik, azért FEG∢ = BGM∢ = 45
◦

s így az ezen kerületi szögekhez

tartozó ívek a körök kerületeinek negyedrészei. Ennek alapján a szerkesztés a következ®: BC és AD középpontjaiban

mer®legeseket emelünk, melyek a BC és AD fölé rajzolt köröket M és N pontokban metszik; MN e köröket még E

és G pontokban � a négyzet 
sú
saiban � metszik. Ha G pontból ED-re és AE-re mer®legeseket bo
sátunk, akkor

megkapjuk a négyzet F és H 
sú
sait.

(Pollák Náthán.)

II. Megoldás. A CKD és BLP derékszög¶ háromszögek egybevágók, mert CK = BP és PBL∢ = KCD∢;

ennélfogva BL = CD. Ezek alapján a szerkesztés úgy történik, hogy B-ben AD-re mer®legest emelünk s erre rámérjük

CD-t, miáltal az L pontot kapjuk. AL-re C-b®l és D-b®l mer®legeseket rajzolva, kapjuk az F és E pontokat. FE a

keresett négyzet egyik oldala.

(Kohn Béla.)
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